



## **В Бузулуке местный житель пытался разрешить конфликт с пассажиркой с помощью черенка от лопаты**



Утром 22 марта 2015 года недалеко от авто-заправочной станции ООО «Триумф» по улице 1 Линия города Бузулука в районе Южно-Уральской железной дороги обнаружен труп 28-летней женщины с телесными повреждениями в виде ссадин в области головы и туловища. По данному факту Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе производства следственных действий и оперативных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 18-летним местным жителем. Молодой человек дал признательные показания, пояснил, что подрабатывал частным извозом, между



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

ним и пассажиркой произошел конфликт из-за неадекватного поведения женщины. С целью сохранности своего имущества, поскольку женщина разбила стекло автомобиля, он пытался напугать буйных пассажиров.

По данным следствия, утром 22 марта 2015 года подозреваемый, находясь недалеко от АЗС в городе Бузулуке, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, нанес потерпевшей не менее двух ударов черенком лопаты в область головы и туловища. Потерпевшая скончалась спустя непродолжительное время.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/907049>